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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA WORKSHOP TATA KELOLA ASN DI 

LINGKUNGAN PEMERINTAH KABUPATEN 

WONOSOBO OLEH KASN “MEWUJUDKAN 

BIROKRASI PEMERINTAH KABUPATEN 

WONOSOBO YANG PROFESIONAL DAN 

BERKINERJA TINGGI MELALUI UNDANG-UNDANG 

NOMOR 20 TAHUN 2023 TENTANG APARATUR SIPIL 

NEGARA” 

 

1. Atas nama pribadi maupun Pemerintah Kabupaten 

Wonosobo, saya mengucapkan selamat datang kepada 

Asisten Komisi Aparatur Sipil Negara (KASN) 1 

Pengawasan Bidang Pengisian Jabatan Pimpinan Tinggi 

(JPT) Wilayah 1, Dr. Sumardi, S.E., M.Si., beserta jajaran 

di Kabupaten Wonosobo yang ASRI ini. 

2. Saya mengucapkan terima kasih kepada KASN yang selama 

ini telah memberikan pelayanan maksimal, baik dalam 

penyelenggaraan seleksi terbuka maupun dalam penilaian 

sistem merit. 

3. Penguatan sistem manajemen sumber daya manusia aparatur 

merupakan salah satu langkah krusial yang harus dilakukan 

oleh pemerintah, baik ditingkat pusat maupun daerah, 

sebagai salah satu area perubahan dalam reformasi 

birokrasi. 

4. Saya menyampaikan apresiasi positif atas terselenggaranya 

kegiatan Pembinaan Tata Kelola ASN di lingkungan 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo, dengan tema 
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“Mewujudkan Birokrasi Pemerintah Kabupaten 

Wonosobo yang Profesional dan Berkinerja Tinggi 

Melalui Undang-Undang Nomor 20 Tahun 2023 Tentang 

Aparatur Sipil Negara” ini. 

5. Kehadiran Bapak-Ibu pemegang Jabatan Pimpinan Tinggi, 

Jabatan Administrator, serta Jabatan Pengawas, saya harap 

mampu diikuti impak terhadap kontrol atas manajemen 

ASN yang telah dilakukan maupun kualitas kinerja ASN di 

instansi masing-masing, sehingga mampu mendorong 

terwujudnya hasil kerja yang tinggi dan perilaku yang 

sejalan dengan core value BerAKHLAK. 

6. Dalam transformasi manajemen ASN, digitalisasi 

merupakan salah satu aspek penting, yang bertujuan untuk 

menjamin efisiensi, efektivitas, dan akurasi 

penyelenggaraan proses dan pengambilan keputusan dalam 

manajemen ASN, serta untuk mewujudkan ekosistem 

penyelenggaraan manajemen ASN secara menyeluruh. 

7. Besar harapan kami untuk mendapatkan arahan dari Asisten 

KASN 1 Pengawasan Bidang Pengisian JPT Wilayah 1, 

agar tercipta kesamaan persepsi, sehingga akan 

memunculkan langkah yang selaras dan sinergis antara 

pemerintah, baik ditingkat pusat hingga daerah, yang akan 

mendorong tercapainya good governance and clean 

government, melalui berjalannya birokrasi yang profesional 

dan berkinerja tinggi. 
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BUPATI WONOSOBO 
 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

WORKSHOP TATA KELOLA ASN DI LINGKUNGAN 

PEMERINTAH KABUPATEN WONOSOBO OLEH 

KASN “MEWUJUDKAN BIROKRASI PEMERINTAH 

KABUPATEN WONOSOBO YANG PROFESIONAL 

DAN BERKINERJA TINGGI MELALUI UNDANG-

UNDANG NOMOR 20 TAHUN 2023 TENTANG 

APARATUR SIPIL NEGARA” 
 

KAMIS, 21 MARET 2024 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Sekalian. 

Yang Saya Hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah Kabupaten Wonosobo, Staf Ahli Bupati, 

beserta Asisten Sekda; 

• Asisten KASN 1 Pengawasan Bidang Pengisian 

JPT Wilayah 1, Dr. Sumardi, S.E., M.Si.; 

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo terkait 

beserta Perwakilan Kepala Bidang; 

• Para Kepala Bagian di lingkungan Sekretariat Daerah 

Kabupaten Wonosobo; 

• Camat se-Kabupaten Wonosobo beserta Perwakilan Lurah; 
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• Undangan Serta Hadirin Yang Berbahagia. 
 

Puji syukur marilah kita panjatkan kehadirat Allah SWT, 

Tuhan yang Maha Kuasa, atas segala limpahan Rahmat dan 

Hidayah-Nya, kita dapat bertemu dalam kondisi sehat wal’afiat 

tidak kurang suatu apapun. 

Mengawali sambutan ini, atas nama pribadi maupun 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo, saya mengucapkan selamat 

datang kepada Asisten Komisi Aparatur Sipil Negara (KASN) 

1 Pengawasan Bidang Pengisian Jabatan Pimpinan Tinggi 

(JPT) Wilayah 1, Dr. Sumardi, S.E., M.Si., beserta jajaran di 

Kabupaten Wonosobo yang ASRI ini. Saya harap kehadiran 

Bapak beserta jajaran di kabupaten kami, mampu mewujudkan 

jalinan komunikasi sinergis antara Kabupaten Wonosobo 

dengan KASN. Mudah-mudahan kegiatan ini bermanfaat, 

khususnya dalam memahami secara lebih mendalam Undang-

undang Nomor 20 Tahun 2023 tentang Aparatur Sipil Negara, 

sehingga dapat diterapkan secara riil, khususnya dalam 

formulasi kebijakan manajemen Aparatur Sipil Negara (ASN) 

di Kabupaten Wonosobo.  

Selaras dengan itu, saya mengucapkan terima kasih 

kepada KASN yang selama ini telah memberikan pelayanan 

maksimal, baik dalam penyelenggaraan seleksi terbuka 

maupun dalam penilaian sistem merit. Kedepan, saya berharap 

KASN dapat senantiasa memberikan fasilitasi dan 

membersamai Pemerintah Kabupaten Wonosobo, baik dalam 

pelaksanaan pengisian Jabatan Pimpinan Tinggi Pratama 

maupun dalam hal peningkatan nilai sistem merit. 
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Hadirin yang berbahagia, 
 

Penguatan sistem manajemen sumber daya manusia 

aparatur merupakan salah satu langkah krusial yang harus 

dilakukan oleh pemerintah, baik ditingkat pusat maupun 

daerah, sebagai salah satu area perubahan dalam reformasi 

birokrasi. ASN sebagai sumber daya manusia aparatur 

memegang peranan penting, yang dituntut untuk lebih berdaya 

guna dan berhasil guna, dalam mengemban tugas umum 

pemerintahan dan pembangunan nasional. Termasuk 

mengingat tuntutan masyarakat dan globalisasi, yang 

mendorong seluruh elemen kelembagaan negara, termasuk 

Pemerintah Daerah, untuk terus berupaya mereformasi diri 

menjadi katalisator reformasi birokrasi.  

Oleh karena itu, saya menyampaikan apresiasi positif 

atas terselenggaranya kegiatan Workshop Tata Kelola ASN di 

lingkungan Pemerintah Kabupaten Wonosobo oleh KASN, 

dengan tema “Mewujudkan Birokrasi Pemerintah 

Kabupaten Wonosobo yang Profesional dan Berkinerja 

Tinggi Melalui Undang-Undang Nomor 20 Tahun 2023 

Tentang Aparatur Sipil Negara” ini. Melalui momentum ini, 

kita dapat mengevaluasi dan menilik kembali perjalanan 

manajemen ASN di kabupaten kita, dengan memperhatikan 

amanat Undang-undang Nomor 20 Tahun 2023 tentang 

Aparatur Sipil Negara, mulai dari efektivitas penerapan core 

value Berorientasi Pelayanan, Akuntabel, Kompeten, 

Harmonis, Loyal, Adaptif, dan Kolaboratif (BerAKHLAK), 

penerapan sistem merit, maupun ketentuan-ketentuan lainnya.  
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Dengan demikian, saya harap kita tidak hanya mampu 

memperbaiki kekurangan yang masih terjadi, namun juga 

mampu menyikapi dengan baik dinamika penyelenggaraan 

manajemen ASN di lapangan.  

Selaras dengan itu, kehadiran Bapak-Ibu pemegang 

Jabatan Pimpinan Tinggi, Jabatan Administrator, serta Jabatan 

Pengawas, saya harap mampu diikuti impak terhadap kontrol 

atas manajemen ASN yang telah dilakukan maupun kualitas 

kinerja ASN di instansi masing-masing, sehingga mampu 

mendorong terwujudnya hasil kerja yang tinggi dan perilaku 

yang sejalan dengan core value BerAKHLAK. Untuk itu, 

kegiatan ini saya harap dapat ditindaklanjuti dengan langkah-

langkah manajemen ASN yang diperlukan pada instansi 

masing-masing. Sebagaimana kita harapkan bersama, tentu kita 

ingin kepercayaan dan kepuasan masyarakat terhadap kinerja 

pemerintah meningkat, sejalan dengan suksesnya 

pembangunan diberbagai bidang, dan itu semua dapat 

diwujudkan apabila seluruh ASN Kabupaten Wonosobo 

berkinerja tinggi. 

Disisi lain, dalam transformasi manajemen ASN, 

digitalisasi merupakan salah satu aspek penting, yang bertujuan 

untuk menjamin efisiensi, efektivitas, dan akurasi 

penyelenggaraan proses dan pengambilan keputusan dalam 

manajemen ASN, serta untuk mewujudkan ekosistem 

penyelenggaraan manajemen ASN secara menyeluruh.  
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Di Kabupaten Wonosobo, digitalisasi manajemen ASN 

sudah mulai diterapkan, sebut saja penggunaan aplikasi Sistem 

Informasi Manajemen Kepegawaian (Simpeg), e-kinerja, dan 

e-presensi yang dikembangkan oleh Pemerintah Kabupaten 

Wonosobo. Dengan berkembangnya peraturan yang berlaku 

dan optimalisasi pemanfaatan platform digital, saya optimis 

kebijakan manajemen ASN yang tepat dapat diformulasikan 

dan diterapkan, sehingga langkah-langkah strategis dalam 

rangka meningkatkan kinerja ASN dapat dilakukan. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Meskipun telah melaksanakan sejumlah upaya, tentu saat 

ini kami belum sempurna dalam mewujudkan birokrasi yang 

dinamis dan agile. Oleh karena itu, besar harapan kami untuk 

mendapatkan arahan dari Asisten KASN 1 Pengawasan Bidang 

Pengisian JPT Wilayah 1, agar tercipta kesamaan persepsi, 

sehingga akan memunculkan langkah yang selaras dan sinergis 

antara pemerintah, baik ditingkat pusat hingga daerah, yang 

akan mendorong tercapainya good governance and clean 

government, melalui berjalannya birokrasi yang profesional 

dan berkinerja tinggi. 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamualaikum Warohmatullohi Wabarokatuh. 

BUPATI WONOSOBO 

ttd 

H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag. 


